
A la découverte des petites bêtes


Le lundi 19 mai, Justine ( éducatrice à l’environnement) est venue dans notre école.

Avec elle, nous sommes partis à la découverte des petites bêtes. Nous avons exploré 
plusieurs milieux : 

	 - milieu aquatique : parc en face de l’école

	 -milieu ouvert : praire située près de la salle multiactivtés

	 -milieu forestier : chemin forestier au-dessus de la crèche


Milieu aquatique : 

Munis de nos épuisettes, nous sommes partis à la pêche dans le Barba. Nous avons fait de 
belles découvertes : une larve de libellule, des tritons,… Nous avons pu les observer grâce à 
nos « boites loupes ».













Milieu ouvert (prairie) :

Ensuite, nous sommes allés observer les petites bêtes de la prairie. Ce n’était pas facile 
d’attraper des sauterelles!

Nous avons vu : des araignées, des vers de terre, des papillons.







Milieu forestier :

Cette fois-ci, dans la forêt, nous avons pris un petit bâton pour creuser un la terre.

Nous avons vu des vers de terres, des bousiers, des mille pattes.


C’était une belle matinée. Les élèves ont adoré cherché des petites bêtes et plus 
particulièrement mettre les pieds dans l’eau!


Bien évidemment, à la fin de la matinée, toutes les petites bêtes ont été remises dans leurs 
milieux respectifs.




De retour en classe, nous avons continué à travailler sur les petites bêtes qui nous entourent.


Nous avons regardé plusieurs livres documentaires et observé les images.






Nous avons également trié des images de petites bêtes. Les images provenaient  : 

	 -des photos prises de la sortie

	 -des photos d’insectes prises dans la cour de récréation

	 -d’images de livres documentaires



Nous avons redonné à chaque petite bête son milieu de vie.


Depuis cette sortie, en récréation, les élèves observent un peu plus ce qui les entoure. Ils 
m’appellent régulièrement pour que je vienne voir un petit insecte qu’ils ont vu.

Ils font aussi un peu plus attention à ne pas les écraser ou de ne pas arracher les feuilles des 
arbres.

Même si il faut encore régulièrement leur rappeler, c’est quand même mieux que les années 
passées! 


